PROBLEMAS CON N° NATURALES: DIVISIONES

1. Ana se ha gastado 435 euros para comprar teclados de ordenador
para el Colegio. Si cada teclado cuesta 5 euros, {cuantos teclados ha
comprado?

SOLUCION: teclados

2. Sergio quiere llenar un bidon de 600 litros con cubos de agua. Si en
cada cubo caben 15 litros, ¢cudntos cubos tendra que verter?

SOLUCION: cubos

3. Miguel y su padre han ido a recoger patatas. Miguel ha recogido 126
kg y su padre 104 kg. Si los quieren vender en bolsas de 10 kg,
¢cudntas bolsas necesitardn? o

SOLUCION: bolsas

4. Queremos llenar un depésito de 1.200 litros de agua con una
manguera que echa 10 litros por minuto. ¢Cudntos minutos tardard en
llenarse el depésito?

SOLUCION: minutos




